
Exercices Avancés en Analyse de Bilan Financier

Exercice 1: Analyse Complète d'un Bilan

Données:

Actif Total (Années N, N+1, N+2): 500,000 €, 550,000 €, 600,000 €

Passif Total (Années N, N+1, N+2): 300,000 €, 350,000 €, 400,000 €

Tâche:

Effectuer une analyse horizontale et verticale. Calculer les ratios de liquidité, solvabilité,

et rentabilité. Interpréter les résultats.

Solution:

Analyse Verticale pour l'Année N+2: Actif 100%, Passif 66.67%

Analyse Horizontale pour Actif Total: Croissance de 20%

Ratio de Solvabilité N+2: 1.5

Exercice 2: Évaluation des Effets de la Levée de Fonds

Données:

Actif Circulant Avant: 200,000 €

Passif Circulant Avant: 100,000 €

Levée de Fonds: 50,000 €

Tâche:

Analyser l'impact sur les ratios de liquidité et solvabilité.

Solution:

Nouveau Ratio de Liquidité: 2.5

Discussion: Amélioration notable de la liquidité.
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Exercice 3: Impact d'une Acquisition

Données:

Actif Total Avant: 500,000 €

Actif Total Après: 800,000 €

Passif Total Avant: 300,000 €

Passif Total Après: 500,000 €

Tâche:

Calculer les nouveaux ratios financiers post-acquisition.

Solution:

Nouveau Ratio d'Endettement: 0.625

Exercice 4: Prévisions Financières

Données:

Croissance Annuelle Estimée des Actifs: 5%

Croissance Annuelle Estimée des Passifs: 4%

Tâche:

Créer des prévisions pour les deux prochaines années.

Solution:

Actif Prévu en N+3: 630,000 €

Passif Prévu en N+3: 416,000 €

Exercice 5: Analyse de Restructuration

Données:
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Réduction de Dettes Proposée: 50,000 €

Actif Circulant: 200,000 €

Passif Circulant Avant: 150,000 €

Tâche:

Proposer un plan de restructuration et projeter ses effets.

Solution:

Nouveau FRN Après Restructuration: 100,000 €
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